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Jubileumi beszámoló gyűlést tartott a Polgárőr Egyesület

HERCEGI MANDULÁS NAPOK
Vonyarcvashegy, április 7-9.

Felföldi Gábor, Hegedűs Gábor és Kiss 
Tamás művész-tanárok lebilincselően 

izgalmas, élőzenei bemutatóval egybekötött 
zenetörténeti előadást tartottak.

A húsvéti készülődés jegyében Virányi 
Dórától a tojásfestés mesterfogásait lehetett 

megtanulni.

A Nyugdíjas klub tagjai szalagdíszbe 
öltöztették a Mandulás utcai fákat, Péter 
Károly polgármester pedig nemzeti színű, 

valamint kék és aranyszínű szalagok 
felkötésével nyitotta meg hivatalosan is a 

Hercegi Mandulás Napokat.

A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar 
menetzenéje és a Vonyarcvashegy Mazsorett 

Csoport tánca köszöntötte a Mandulás 
utca lakóit és a vendégeket, majd térzenével 

folytatta programját a két művészeti 
csoport.

A mandulás napok alkalmából hirdetett 
gyermekrajzpályázatra nagyon színvonalas 

alkotások érkeztek helyből, Keszthelyről, 
Balatongyörökről, Reziből, Hévízről, 

Tapolcáról és Cserszegtomajról. A pályázat 
legsikeresebb résztvevői a szakmai zsűritől 

és a közönségtől is kaptak elismerést: 
Fodor Janka, Sinthavong Bence, Kozma 

Mihály és Jasek Hanna. Köszönet a Helikon 
Tavernának, hogy a kiállítás számára 
helyet, a vendégeknek pedig pogácsát és 

hűsítő italokat biztosított.

A Nagyváthy Néptáncegyüttes idén is 
fergeteges néptáncműsorral, majd befejezésül 

közös tánccal örvendeztette meg az 
ünnepség vendégeit. Ezúton is köszönet 
Csík Józsefnek és édesanyjának, Csíkné 

Nádudvari Évának a szíves támogatásért.

A kiállításmegnyitó programját a 
VSE Emotion Táncszakosztályának 

tagjai színesítették, arany érmet nyert 
versenyműsorukkal, melyet a már 

hagyományos Mandulásnapi Hangverseny 
követett, a hévízi Musica Antiqua együttes 

tolmácsolásában.
-imj-

Hagyományőrző rendezvényünk 
idén is változatos programokkal 
várta az érdeklődőket.

Április 22-én, a vonyarcvashegyi Mű-
velődési ház nagytermében tartotta a 
Vonyarcvashegyi Polgárőr Egyesület a 
2016 évi tevékenységéről beszámoló 
közgyűlését. Az elnöki megnyitó be-
szédben elhangzott, hogy a Polgárőr 
Egyesület 2016-ban 6200 órát teljesített 
a település közbiztonsága és a bűnmeg-
előzés érdekében, mely tevékenységért 
csak köszönet jár az egyesület tagjai-
nak. A gyűlést megtisztelte jelenlétével 
Keszthely járás rendőrkapitánya, a Zala 
megyei Polgárőr Szövetség alelnöke, a 
környező települések Polgárőr Egyesüle-
teinek képviselői, településünk polgár-

mestere és a civil szervezetek képviselői 
is. A megjelent vendégek tájékoztatást 
adtak az ország, a megye és Vonyarc-

vashegy bűnügyi helyzetéről, valamint 
köszönetüket fejezték ki az egyesület 
munkájáért. A tájékoztatót és a hozzá-
szólásokat a közgyűlés egyhangúlag el-
fogadta.
A gyűlés második részében az egyesület 
megalakulásának 20 éves évfordulóját 
ünnepelte a közgyűlés, amelynek ke-
retében az alapító tagok munkájuk el-
ismeréséül oklevelet és emlékplakettet 
kaptak, melyet Péter Károly polgármes-
ter és Balogh Rudolf elnök adott át.
A közgyűlés közös vacsorával és jó han-
gulatú beszélgetéssel ért véget.

Polgár József
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Gyenesdiás – A „Tiszán innen, Dunán túl” népdaléneklési 
verseny megyei fordulóján Kovács Ákos 2. osztályos tanuló 
ezüst, Miklós Rozália 3. osztályos tanuló arany minősítést 
szereztek.
Felkészítő tanárok: Bujtorné Nagy Judit, Szabóné Kiss 
Krisztina, Sarkadi Barbara

Keszthely – Március 14-én helyesírási versenyen vett részt a 
Csány-Szendrey Általános Iskolában Marton Dóra, Miklós 
Rozália 3. o., Andor Bíborka, Vastag Zsófia 4. osztályos 
tanuló, aki a II. helyen végzett.
Felkészítő tanár: Fődi Andrea, Szabóné Kiss Krisztina

Keszthely – 2017. március 28-án kedden, iskolánk focista 
lányai a diákolimpia körzeti döntőjén vettek részt. Az első 
meccsükön a cserszegtomaji csapattól 2-0-ra kikaptak. A 
második mérkőzés – a sármelléki csapat távolléte miatt – 
elmaradt. Így a második helyen végeztek. Körzetünket a 
cserszegtomajiak képviselik Nagykanizsán a megyei döntőn. 
A csapat tagjai. 8. o. Andor Boglárka, Halász Laura, Szöllősi 
Eszter, 7. o. Györkös Anna, Péter Fruzsina, 6. o. Czigány 
Fanni, Pfeil Anna, Tóth Henrietta, 5. o. Bertalan Júlia, 
Németh Barbara, Szabó Luca, Kocsis Boglárka, Kozma Panna.
Felkészítő tanár: Gujgiczer Gyula

Nagykanizsa – 2017. április 7-én iskolánkból Ábrahám 
Hunor, Nagy Diána, Németh Barbara, Szöllősi Mirtill vett 
rész a Kaán Károly természetismeret versenyen, amelyen 5. és 
6. osztályosok tehették próbára tudásukat. A versenyzőknek 
nem csupán a tananyagból, hanem két nemzeti parkunkból, 
Kaán Károly életéből és természetismereti újságokból kellett 
készülniük. A középmezőnyben végeztek.
Felkészítő tanár: Kiss Vanda

Vonyarcvashegy – József Attila születésnapja előtt tisz-
telegtünk az április 11-én megtartott felsős versmondó ver-
senyen. Az osztályszintű selejtezőről továbbjutott szavalókat 
két kategóriában értékelte a zsűri: 5-6. o. I. Bedecs András, 
II. Szöllősi Mirtill, III. Miklós József és Töttő Levente. 7-8. 
o. I. Szöllősi Eszter, II. Tóth Bíborka, III. Vastag Elizabet és 
Fraller Benedek.

Iskolai hírek

Fémhulladékgyűjtés
A vonyarcvashegyi Általános Iskola Szülői Munkakö-

zössége a tavalyi évhez hasonlóan idén is szeretné 
megszervezni a fémhulladék gyűjtését. A gyűjtésre a 

községben lévő lomtalanítással párhuzamosan kerül sor.

Amennyiben Ön is szeretné támogatni iskolás  
gyermekeinket, úgy kérjük, hogy a fémhulladékot  
ne az utcára helyezze ki! Kétféle úton juttathatja  

el hozzánk a feleslegessé vált lomot:

•	Ha	rendelkezik	gépkocsival,	kérjük	szíveskedjék	 
április 29-én szombaton 9-15 óráig az iskola udvarára  
(a Virág Benedek utca felől) szállítani a fémhulladékot!

•	Ha	nem	megoldható	a	szállítás,	akkor	kérjük,	 
hívja a következő telefonszámot, és mi elszállítjuk  
a fémhulladékot! A hívható szám: 20/972-8847

Támogatását előre is köszönjük!
Az Eötvös Károly Általános Iskola Szülői Munkaközössége.

Az „Arany Híd” Horgászegyesület  
május 7-én, 7 órától tartja az egyesület 

tagjainak tavaszi horgászversenyét.
Gyülekező: 7 órától az alsópáhoki Bereki tónál.

A nevezési díj 2000 Ft/fő,  
mely a napijegy és az ebéd árát is tartalmazza.

Kísérők számára ebéd  
1000 Ft-ért rendelhető a helyszínen.

Az eredményhirdetés után lehet folytatni a horgászatot!

Minden érdeklődőt  
tisztelettel és szeretettel vár a vezetőség.

Meghívó
A Művelődési Ház és Könyvtár  

és a Bodza Kertbarát klub  
ismeretterjesztő előadásra  
várja az érdeklődőket.

Vaszily Zsolt agrármérnök: 
A kiskerti komposztálás lehetőségei

május 9. (kedd) 19 óra 
Művelődési Ház és Könyvtár

Aki teheti, jöjjön el, hallgassa meg,  
a kiskertekben alkalmazható  

hasznos ismeretekre tehet szert!
 Illésné Major Julianna Simonné Pálfi Gabriella 
	 igazgató	 klubvezető
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Önkormányzati hivatal hírei
tájékoztató a parlagfű- és 
gyommentesítési kötelezettségről
Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét, hogy az élelmiszerlánc-
ról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 
(továbbiakban: Étv.) 17. § (4) bekezdésében foglaltak alapján: 
„A földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig 
az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását 
megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vege-
tációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.”
Az ingatlanok parlagfűvel való fertőzöttségét helyszíni 
ellenőrzés keretében hivatalból vagy bejelentés alapján, 
belterületen a jegyző, külterületen a Keszthelyi Járási 
Földhivatal végzi. A helyszíni ellenőrzésről a földhasználó 
előzetes értesítése mellőzhető. A helyszíni ellenőrzésről jegy-
zőkönyv készül. Azok a földhasználók, akik nem végezték el 
a kötelező védekezést, 15.000,- és 5.000.000,- Ft közötti 
növényvédelmi bírság kiszabására is számíthatnak. A 
bírság kiszabására a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 
jogosult.
Parlagfű elleni közérdekű védekezést kell elrendelni, ha a 
földhasználó a parlagfű elleni védekezési kötelezettségének 
nem tesz eleget, a mentesítés a földhasználó költségére 
történik.
A földhasználót nem kell értesíteni arról, hogy helyszíni 
ellenőrzés történik az ingatlanán, továbbá nem kell külön 
felszólítani a parlagfű-mentesítésre, mivel az Étv. 17. § (4) 
bekezdése úgy rendelkezik, hogy a földhasználó köteles fo-
lyamatosan gondoskodni az ingatlana parlagfűmentesen 
tartásáról a vegetáció során, függetlenül a hatóság erre irányuló 
intézkedésétől.
A fentieken túl a közösségi együttélés alapvető szabályairól 
szóló 16/2013. (IX.17.) önkormányzati rendelet 3. § (1) 
bekezdés a) pontja értelmében a közösségi együttélés 
alapvető szabályait sértő magatartást követ el az, aki az 
általa használt, illetve tulajdonát képező ingatlant nem műve-
li meg, nem tartja rendben, az ingatlanát szükség szerint, de 
évente legalább 5 alkalommal (húsvétig, pünkösdig, július 
15-ig, augusztus 20-ig, vonyarci búcsúig) gyomtól, gaztól 
nem tisztítja meg, a 20 cm-es magasság elérését megelőzően 
rendszeresen nem kaszálja. A 14. § pedig rendelkezik arról, 
hogy a rendeletben meghatározott közösségi együttélés alap-
vető szabályait be nem tartó személlyel szemben ötvenezer 
forintig terjedő helyszíni bírság, illetve százötvenezer forintig 
terjedő közigazgatási bírság szabható ki, amely ismételhető.

A jogszabályi rendelkezések alapján kérem a tisztelt 
lakosokat, földhasználókat, hogy a parlagfű- és gyom-
mentesítési kötelezettségüknek tegyenek eleget!

Köszönettel: Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző

a csendháborítás szabályairól
Vonyarcvashegy Nagyközség 
Önkormányzata Képviselő-
testülete a közösségi együtt-
élés alapvető szabályairól szóló 
16/2013. (IX.17.) önkormány-
zati rendelete értelmében:
„Zaj-és rezgésvédelemmel összefüggően a közösségi együtt-
élés alapvető szabályait sértő magatartást követ el az, aki
a) a községben zajjal járó építési, átépítési, szerelési tevé-

kenységet végez, valamint motoros és elektromos gépet, 
készüléket használ vagy berendezést üzemeltet, amely 
a szomszédos ingatlanok lakói (használói) nyugalmát 
megzavarja: 

 hétköznap este 20 órától reggel 7 óráig,  
pénteken és szombaton 20 órától 9 óráig,  
vasárnap és ünnep napokon egész nap,

b) hangosító berendezést engedély nélkül üzemeltet, élő-
zenét engedély nélkül szolgáltat,

c) a hangosító berendezések működtetésére vonatkozó zaj-
védelmi előírásokat megszegi.”

A fent hivatkozott rendelet 16. §-sa értelmében a közös-
ségi együttélés alapvető szabályait be nem tartó személlyel 
szemben ötvenezer forintig terjedő helyszíni bírság, il-
letve százötvenezer forintig terjedő közigazgatási bír-
ság szabható ki, amely ismételhető.
Mindezek ismeretében kérem, hogy a békés egymás mel-
lett élés szabályait maradéktalanul szíveskedjenek betar-
tani, a szomszédok szükségtelen zavarását, bosszantását 
elkerülni!

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző

Ismét egy szép kort megért helyi lakost,  
a 90 éves Móricz Istvánné, Annus nénit köszöntötte  

az önkormányzat nevében Péter Károly polgármester.
Egészségben gazdag, boldog, hosszú életet kívánunk 
Vonyarcvashegy lakói és a szerkesztőség nevében is!
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Önkormányzati hivatal hírei
Lomtalanítás, zöldhulladék szállítás

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata évente egy 
alkalommal lomtalanítást, két alkalommal zöldhulladék 

szállítást szervez a helyi közszolgáltató, Zalaispa Zrt. 
közreműködésével.

Az idei évben a lomtalanítás időpontja: 
kipakolás: 2017. május 3-5., 

szállítás: 2017. május 6.

A lomhulladékot az ingatlan elé kell kihelyezni a gyűjtőjárat 
számára úgy, hogy a tisztaság megóvása érdekében a szóródó 

anyagok gyűjtődobozokba vagy zsákokba kerüljenek.

Nem helyezhetők ki a következő anyagok: 
•	építési	törmelék	•	teherautó-,	traktorgumi	•	állati	tetem	• 

•	zöldhulladék	•	veszélyes	hulladék	(akkumulátor,	 
festékes doboz, olajos flakon, gyógyszer, elem stb.)

Kérjük, hogy a feleslegessé vált tárgyakat az ingatlan 
előtti közterületen a forgalom akadályozása nélkül 

szíveskedjenek elhelyezni!

A zöldhulladék szállításának időpontja:
kipakolás: május 10-12. és november 8-10. 
szállítás: május 13. és november 11.

A zöldhulladékot rendezett formában, összekötegelve, max. 
110 literes zsákban összegyűjtve lehet kipakolni. Az ilyen 
formában történő kipakolás esetén a szállítás megtörténik, 

a nem megfelelően, ömlesztett formában kihelyezett 
zöldhulladékot a szolgáltató nem szállítja el!

az avarégetés szabályai
Az összegyűjtött száraz fű, levél, fahulladék, fanyesedék elégetésének 
szabályait a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok 
rendjéről, a település tisztaságáról szóló 15/2001. (X. 29.) önkormányzati 
rendelet tartalmazza. A rendelet szerint az avar és kerti hulladék égetését 
évente két időszakban lehet végezni:

tavasszal: február 1. és április 30. között;
ősszel: szeptember 15. és november 30. között.

A megjelölt időszakokon belül csak jól kialakított tűzrakóhelyen és telken 
szabad égetni vasár- és ünnepnapok kivételével naponta 9-16 óra között 
úgy, hogy az az emberi egészséget és a környezetet ne károsítsa, és az égetés 
hősugárzása kárt ne okozzon. A hatóságilag elrendelt általános tűzrakási 
tilalom alól a rendelet nem ad felmentést.

Egyéb hulladékok – különösen műanyag, üveg, sörös palack, gumiféleségek, 
csomagoló- és festékanyagok, fémtárgyak, stb. – égetése szigorúan tilos!

Kérem, a rendeletben foglalt szabályok betartását, saját és lakókörnyezetünk 
védelme érdekében! A szabályok megsértése esetén az elkövetővel szemben 
hatósági eljárás indul.

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta. 
ISSN 2062-8153 (nyomtatott) 

ISSN 2062-8161 (online)

Kiadja Vonyarcvashegy  
Nagyközség Önkormányzata 

Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.  
Tel.: 83/348-033

Felelős kiadó: Péter Károly
Szerkesztő: Horváth Imre 
 vonyarcihirmondo@gmail.com 
 70/200-8882
A szerkesztőbizottság tagjai:  
 Bertalanné dr. Gallé Vera,  
 Illésné Major Julianna, 
 Horváth Tamás
Tördelés: Horváth Imre 
Fotó: Pálfi Sándor
Következő számunk megjelenése: 
 május 25. 
 lapzárta:  
 május 18.

Újságunk online  
is megtekinthető  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.

Vonyarcvashegyi
Hírmondó

Ingyenes informatikai képzés indul
A tanfolyam időtartama: 2017.05.03-tól 05.31-ig 

Alkalmak: hétfő 16:30 - 19:00, szerda 16:30 - 19:45 
Óraszám: 35 óra (gyakorlat)

Jelentkezési határidő: 2017.05.02.

További információ, valamint jelentkezési lap kérhető:  
KATEDRA Nyelviskola Keszthely, Deák F. u. 28. 

Lélek Viktor: +36-20/334-0066 vagy +36-83/313-904

A képzésre azok jelentkezhetnek, akik  
beletartoznak az alábbi kategóriák valamelyikébe:
•	 25	év	alatti	illetve	pályakezdő	fiatal,	aki	 

tankötelezettségét teljesítette, közép- és felsőfokú 
intézménnyel hallgatói jogviszonyban nem áll

•	 alacsony	iskolai	végzettségű	(ált.	iskola)	 
és szakképesítéssel nem rendelkezik

•	 munkanélküli	vagy	közmunkás
•	 rendszeres	jövedelemmel	nem	rendelkező
•	 nyugdíjas	vagy	50	év	feletti	(korlátozás	nélkül)
•	 GYES-ről,	GYED-ről,	GYET-ről,	ápolási	díjról	visszatérő
•	 egy	vagy	több	eltartottal	egyedül	élő	felnőtt
•	 megváltozott	munkaképességű
•	 etnikai	kisebbséghez	tartozó	személy
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Önkormányzati hivatal hírei
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-
testületének tagjai 2017. március hónapjában egy rendkí-
vüli ülésen, egy együttes testületi ülésen, illetve a munka-
terv szerinti soros képviselő-testületi ülésen vettek részt.

Rendkívüli ülés – március 14.
A március közepén megtartott rendkívüli ülés keretében egy 
napirendi pont tárgyalása történt meg, melynek keretében a 
képviselő-testület egyhangúlag elhatározta „A Vonyarcvashe-
gyi Iskola Tanulóiért, a Tehetségekért Közalapítvány” Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseivel 
összhangban álló tovább működését, és elfogadta a Közalapít-
vány alapító okiratának módosítását a törvényi rendelkezések-
nek megfelelően. A központi döntésnek megfelelően az iskola 
fenntartása és működtetése a Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központ feladata, de az önkormányzat továbbra is fontosnak 
érzi az iskola folyamatos támogatását. Anyagi segítséget nyújt 
pl. az osztálykirándulásokhoz minden osztálynak, illetve a kü-
lönböző diákrendezvények megtartásához is. Az önkormány-
zat támogatása a közalapítványon keresztül jut el az iskolához, 
és közvetlenül a diákokhoz. A közalapítvány jogszabályoknak 
megfelelő, aktív működése ezért is kiemelkedően fontos az 
önkormányzat számára.

Együttes képviselő-testületi ülés – március 30.
Az együttes képviselő-testületi ülés keretében első napirendi 
pontként Vonyarcvashegy Nagyközség és Balatongyörök Köz-
ség önkormányzatai által közösen fenntartott és működtetett 
önkormányzati hivatal 2016. évi költségvetésének végrehajtá-
sáról szóló beszámoló elfogadására került sor.

A második napirend keretében a testületek a közös önkor-
mányzati hivatal alakításáról és fenntartásáról szóló megálla-
podás módosítását, valamint a Vonyarcvashegyi Közös Ön-
kormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának 
módosítását hagyták jóvá annyiban, hogy a Balatongyöröki 
Kirendeltség keretein belül közterület-felügyelők alkalmazá-
sára kerül sor a nyári hónapokban.

Az utolsó napirend, vegyes ügyek keretében Pali Róbert kép-
viselő az iskolai beíratás várható eredményéről adott tájékoz-
tatást Trezsenyik Zsuzsánna óvodavezető beszámolója alapján. 
Az óvodai előrejelzések szerint 18 iskolás korú gyermekből 10 
gyermek beíratása történik várhatóan április végén a Vonyarc-
vashegyi Nyitnikék Óvoda székhely és tagóvodájából a Vo-
nyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskolába. Képviselő Úr 
kiemelte, hogy vonzóbbá kellene tenni az iskolát. A képvise-
lők időpontot egyeztettek egy iskolai bejárás megvalósítására, 
ahol az igazgatóval közösen a fejlesztési igények felmérésére 
kerül sor.

Soros képviselő-testületi ülés – március 30.
A munkatervben rögzített, soros képviselő-testületi ülésen 
22 napirendi pontot tárgyaltak a képviselők nyílt ülés ke-
retében.

Az első, átfogó napirend keretében a településen aktív tevé-
kenységet végző 10 civil szervezet 2016. évben végzett munká-
járól szóló beszámolót tárgyalták meg a képviselők. Vonyarc-
vashegyen rendkívül fontos, konstruktív munkát végeznek a 
különböző civil szervezetek, melyek a kultúra, a művészet, a 
rendvédelem, vagy például a sport területén érnek el kiemel-
kedő eredményeket. A képviselők a hosszas tárgyalás végén 
köszönettel elfogadták a civil szervezetek, köztük a Szent 
Mihály-hegy Védő- és Vendégváró Egyesület, az Arany-híd 
Horgászegyesület, a Polgárőr Egyesület, a Balaton Art Alkotó-
közösség, a Kék Balaton Fúvós Egyesület, a Vonyarcvashegyi 
Kézilabda Utánpótlásért Alapítvány, a Vonyarcvashegy Sport-
egyesület, a Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület, a Bozsik 
Egyesületi Labdarúgó Program, és a Nők a Balatonért Egye-
sület Keszthely és Vidéke csoport 2016. évi tevékenységéről 
szóló beszámolókat.

Második napirend keretében a képviselők elfogadták az ön-
kormányzat 2017. évi összesített közbeszerzési tervét, illetve 
megtárgyalták a 2017. évi turisztikai szezonra való felkészü-
lésről szóló beszámolót, és a nyári kulturális programok is-
mertetését.

Fentieket követően a Vonyarcvashegy-Gyenesdiás Kábeltele-
vízió Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaságban 
lévő üzletrész értékesítésére irányuló kérelem tárgyalása tör-
tént meg. Az önkormányzat 19/40-ed üzletrésszel rendelkezik 
a Kábel TV Nonprofit Közhasznú Kft.-ben. Az önkormány-
zat döntésében az üzletrész értékesítése helyett a törzstőke 
emelést hagyta jóvá, melynek végrehajtására a Z-net Telekom 
Zrt. gazdasági társaságot jelölte ki.

Az ötödik napirend keretében a testület jóváhagyta a Műve-
lődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy alapító okiratának 
módosítását. Az okirat annyiban módosult, hogy az alaptevé-
kenységek felsorolása a „könyvtári állomány feltárása, megőr-
zése, védelme” tevékenységgel egészült ki.

Pályázati kiírásban foglalt lehetőségével élve, a képviselő-tes-
tület szorgalmazta az „önkormányzati feladatellátást szolgáló 
fejlesztések támogatása” című pályázat keretében a hivatali ta-
nácsterem felújítására pályázat benyújtását.

A hetedik napirend keretében a pályázati forrásból vagy ön-
erőből megvalósítani tervezett korszerűsítésekkel, beruházá-
sokkal érintett területeket a képviselő-testület „kiemelt fej-
lesztési terület”-nek jelölte ki. Ilyen terület lett pl. a kikötő 
melletti, volt zagytér területe, a strand területe, a csapadékvíz 
elvezetéssel érintett utcák, illetve a Taverna melletti terület.
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Folytatva a napirendek sorát a képviselő-testület elhatározta a 
vonyarcvashegyi 2007/3, 2003/1, 2003/4, 2005/2, 2005/3, 
2005/12 hrsz-ú ingatlanok kisajátítását abban az esetben, ha 
a területre vonatkozó fejlesztési elképzelésekhez pályázati tá-
mogatást nyer, egy önkormányzati területen található felépít-
mény vonatkozásában mondott le elővásárlási jogáról.

A tizedik napirend keretében a képviselők hozzájárulásukat 
adták ahhoz, hogy a zagytér területéhez kapcsolódóan magán-
személy horgászstéget létesítsen, mely döntés egyedi elbírálá-
son, a kérelmező egészségügyi állapotán alapult, majd a 11. 
napirend – a Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerző-
dés 1. sz. mellékeltének módosítása – elnapolását követően el-
fogadásra került az Ügyelet Nonprofit Közhasznú Kft. 2016. 
évi tevékenységéről szóló beszámoló.

A 13. napirend keretében a képviselő-testület a Tourinform 
Iroda támogatási kérelmét hagyta jóvá, és a Tourinform Iro-
da dolgozóinak bér- és járulékok támogatása céljából bruttó 
1.200.000,-Ft pénzösszeget biztosított, majd szintén támo-
gatási kérelem jóváhagyása történt. A Keszthelyi Mentőállo-
más tagjai minden évben részt vesznek a Csíksomlyói Búcsú 
egészségügyi biztosításában, melyhez az önkormányzat anyagi 
segítséget adott az idén is. A pénzügyi döntések sorát zárva a 
testület az orvosi rendelőben található defibrillátor akkumulá-
torának cseréjéhez biztosította a szükséges fedezetet.

A jogszabályi előírás alapján 2017. október 1. napjáig kell el-
fogadnia minden településnek az úgynevezett Településképi 
arculati kézikönyvet, és megalkotnia a településképi rendele-
tét. Ezen két dokumentum szakmai részének kidolgozására 
került kiválasztásra a legelőnyösebb ajánlattevő.

17. napirend keretében a képviselők elfogadták a DRV Zrt. 
2017-2023. évekre vonatkozó gördülő fejlesztési tervét, majd 
strandi vállalkozó kérelmére a testület engedélyezte a büfék 
előtti kerthelyiség egységes térkővel történő burkolását, illetve 
kisebb mértékű bővítését azzal, hogy a bővített terület fölé 
teraszfedés nem építhető.

Fentieket követően a képviselő-testület jóváhagyta a 2017. 
évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatására ki-
írt pályázat benyújtását, majd a Szent Mihály-hegy Védő- és 
Vendégváró Egyesület Szent Mihály-kápolnába történő orgo-
navásárlási szándékát megismerte, a beszerzést szükségesnek 
ítélte és támogatta.

Az ülés végén sor került még strandi büfék felújításának jó-
váhagyására, illetve a strandon kivágásra került fűzfák pótlási 
határidejének módosítására.

A képviselő-testület következő soros ülését 2017. április 27. 
napján tartja, mely ülésre minden érdeklődőt szeretettel vá-
runk.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző

Önkormányzati hivatal hírei

A munkaterv szerinti kötelező napirendi pontok az alábbiak:
1.) Tájékoztató a 2016. évi belső ellenőrzési tevékenységről, előterjesztő: Péter Károly polgármester, előterjesztésért felelős: 

Pólinger Katalin, a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás belső ellenőre (felkérésre)
2.) Tájékoztatás a felnőtt háziorvosi, a gyermekorvosi, valamint a fogorvosi ellátásról,  

előterjesztő: Péter Károly polgármester, előterjesztésért felelős:  
Dr. Dudás Margit háziorvos, Dr. Takács Ágnes gyermekorvos,  
Dr. Kiss Zsolt fogorvos (felkérésre)

A kötelező napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!
Péter Károly polgármester

meghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését  
2017. április 27-én (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.

ÁllÁslEhEtŐség
A Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 

idegenforgalmi adóellenőri feladatok ellátására 
munkatársat keres.

Az alkalmazás feltételei: 
•  magyar állampolgárság  •  büntetlen előélet  • 

•  egy vagy több idegen nyelv társalgási szintű ismerete  • 
(elsősorban: német, angol, orosz)

A munkakörhöz kapcsolódó feladatokról  
Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző ad felvilágosítást  

a 83/348-033 (23-as mellék) telefonszámon.

Munkába állás várható ideje: 2017. május 22.

Jelentkezési határidő: 2017. május 12.

Jelentkezni önéletrajz leadásával a Vonyarcvashegyi 
Közös Önkormányzati Hivatal személyügyi 
ügyintézőjénél, Csom Nikolettánál lehet:

Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42., tel.: 83/348-033, 
e-mail: ado2@vonyarcvashegy.hu
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Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei

Betipegő napok „totyogóknak”
Kedves leendő óvodások és szüleik!

A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda  
szeretettel hívja és várja mindazon kedves  
Szülőket gyermekeikkel, akik szeretnének  

betekinteni óvodánk mindennapjaiba,  
és eltölteni velünk egy vidám, játékos délelőttöt.

Várjuk a betipegő-totyogókat
április 24-én, hétfőn 10.30-tól, 
május 8-án, hétfőn 10.30-tól.

Kérünk mindenkit, hogy az együttjátszáshoz  
kényelmes váltócipőt hozzanak  

a gyerekeknek és a felnőtteknek is!

meseíró pályázat eredménye
A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda „Csiga-biga” 
csoportja meseíró pályázatot hirdetett 3., 4., 5. 
osztályos tanulók számára.
A versengés célja az volt, hogy a Csiga-biga 
csoport csoportszobájában nemrég elkészült fal-
festményhez megtaláljuk a „mi” mesénket; egyben 
felhívjuk a figyelmet a természet kincseinek, 
állatainak szeretetére, védelmére. Nagy örömünkre 
nyolc pályamű érkezett, közülük mindhárom 
korosztályból 1-1 főt oklevéllel és egyedi művészeti 
alkotással jutalmaztunk. Díjat kaptak: Miklós 
Rozália 3. osztályos, Goór Hanga 4. osztályos és 
Nagy Diána 5. osztályos tanulók. Vigh Hanna 
3. osztályos, Fóth Lola 4. osztályos 
valamint Füle Bence, Kocsis 
Kincső és Galambos Péter 
5. osztályos tanulók 
meséit emléklappal 
jutalmaztuk.

akikre büszkék vagyunk
Nagy sikerrel szerepeltek óvodásaink a Gyenesdiási 
„Pacsirta” Gyermekdal Fesztiválon. Jasek Hanna, 
Győrvári Máté és Horváth Ármin arany minősítést, 
Istenes Veronika, Somogyi Dorina és Fehér Anna ezüst 
minősítést ért el.

„A legkedvesebb mesém”, a Bertha Bulcsú Művelődési 
Ház rajzpályázatán Kötél Hanga 1. helyezést ért el a 
középső csoportosok kategóriájában.

A Vonyarcvashegyi Művelődési Ház és Könyvtár 
„Mandulavirágzás” című rajzpályázatán Borsos Bence 1., 
Jasek Hanna 2. helyezést ért el, és egyúttal közönségdíjas 
is, Vajda Márton pedig szintén közönségdíjas lett.

A Gyenesdiási Óvoda „Vízen, vízben, vízparton”, című 
rajzpályázatán Jasek Hanna 1., Murányi Zoltán és 
Somogyi Dorina 2. helyezést ért el, Istenes Veronika pedig 
Varázsceruza díjas lett.

A Gyenesdiási környezetvédelmi vetélkedőn a Süni cso-
port 5 fős csapata, azaz Istenes Veronika, Miklós János, 
Murányi Zoltán, Somogyi Dorina, Tamás István, az 

előkelő 3. helyezést érdemelte ki.

Óvodánkban a környezettudatos magatartásra 
neveléshez kapcsolódóan 4. alkalommal ren-
deztük meg a „Ne dobd ki! Alkosd újra!” 
pályázatot, melyen óvodánk minden csoportja 
részt vett.

Kiemelkedő alkotásáért a csoportos kategóriában 
a Süni csoportot, az egyéni felnőtt kategóriában 

Csillag Vincénét és Káliné Szabó Anikót jutalmaztuk.

GRATULÁLUNK MINDENKINEK!
ÓVOdaI BEÍRatÁs

A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda a 2017/2018. 
nevelési évre a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvodában  

(Vonyarcvashegy, Virág Benedek u. 2.) 
az alábbi beíratási időpontokat határozta meg:

május 9. (kedd) 7-17 óráig 
május 10. (szerda) 8-18 óráig

A beíratáshoz szükséges dokumentumok:
•	gyermek	nevére	kiállított	személyi	azonosító	

igazolvány
•	a	gyermek	születési	anyakönyvi	kivonata
•	a	gyermek	lakcímet	igazoló	hatósági	igazolványa
•	a	gyermek	TAJ-száma
•	a	szülő	személyi	azonosító	és	lakcím-igazolványa

A beíratás részletes felhívása az 
óvodában kifüggesztésre került, valamint 

megtalálható  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon is.

Örömmel értesítjük a tisztelt szülőket, 
hogy a jövőben az intézményünkkel 
kapcsolatos híreket, információkat, 
valamint az óvodai eseményeken 
készült fotókat megtalálják 
weboldalunkon:

www.vonyarciovi.hu
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gyöngyszemek
A már több számon át folytatódó sorozatunk utolsó epi-
zódjában Frankó Ágnest mutatom be. 1985-ben végezett 
a Soproni Óvónőképző Intézetben, pályakezdő pedagógus-
ként került a Vonyarcvashegyi Óvodába. Közös örömünkre 
ő a néptánc műhely segítője.
- Melyik terület számodra az, amelyik kiemelkedik szakmai 
munkádban?
- Igyekeztem mindig nyitott szemmel járni, keresni a meg-
újulás lehetőségét, új ötleteket, módszereket. Sok továbbkép-
zésen vettem részt, aminek gyakorlati hasznát beépíthettem a 
mindennapokba, ezek közül szeretnék kiemelni kettőt, me-
lyek a legjobban hatottak rám. 1999-ben végeztem egy tartás-
javító tanfolyamot. Magával ragadott a tanfolyam vezetőjének 
szuggesztív ereje és lelkesedése. Felismertem, milyen fontos, 
hogy megszerettessük kisgyermekkorban a mozgást, megta-
nítsuk az alapvető mozgásformák helyes kivitelezését, hogy 
ezáltal megelőzhetőek legyenek a későbbi deformitások, mint 
a bokasüllyedés és a gerincferdülés. Ennek érdekében naponta 
végzünk a gerinc tartóizmainak megerősítését célzó gyakorla-
tokat, időnként pedig mezítlábas tornát a talp izmainak edzé-
se céljából. Fontosnak tartom, hogy a fejlesztés olyan játékos 
keretek közt valósuljon meg, hogy a gyerekek élvezzék a közös 
mozgást.
- Most mégis a néptánc műhely segítője vagy. Hogy kerültél kap-
csolatba ezzel?
- A tartásjavító tornát saját csoportomban most is folytatom, 
de 2015-ben egy újabb – bár más jellegű – mozgásformával 

ismerkedhettem meg: részt vehettem az „Így tedd rá!” óvodai 
néptánc-módszertan képzésén. Ez a módszer a táncos moz-
gás megalapozását segíti. Az alapvető mozdulatok elsajátításá-
ban színes tulipánok (minden színhez más-más mozgásforma 
tartozik), ugróiskolák, babzsák, korongok, gumik segítenek. 
A lépések elsajátításán túl sok más képességet fejleszthetünk 
vele több érzékszervre hatóan, mint például: kreativitást, fel-
adattudatot, együttműködő képességet, térbeli tájékozódást, 
stb. Tavaly a 6-7 éves korosztálynál kezdtem el alkalmazni a 
módszert, sok vidám felszabadult pillanatot éltünk át a közös 
játékban. Továbbra is szeretném ezt a csoportomban, már 4-5 
éves kortól megismertetni a gyerekekkel. Ezért örültem, hogy 
a tehetségműhelyek megalakulása után a néptáncműhelyt ve-
zető Katona Zsolt munkáját segíthettem. Így azt is láthattam, 
hogy az általam gyakoroltatott ugrások, lépések hová fejleszt-
hetők a későbbiekben.
- Mit emelnél ki a műhelymunkán megtapasztaltakból?
- Nagyon jónak tartom, hogy nemcsak betanított koreográfi-
ákat tanultak a gyerekek, hanem az elsajátított mozdulatokat 
kreatívan variálhatták és átélhették a szabad táncalkotás élmé-
nyét, akárcsak a tulipánok használatával.
Kalárisunk hat gyöngyszemének elismerésre méltó tehet-
séggondozó tevékenységét mutattam be. Bízom benne, hogy 
– mindenki megelégedettségére és örömére – hosszú évekig 
folytatják munkájukat, s ahogy eddig is tették, keresik to-
vábbra is a megújulást, hogy még többet adhassanak át be-
lőle óvodásainknak. Hiszen a pedagógushivatáshoz a meg-
újulási vágy és a belső motiváltság nélkülözhetetlen.

Trezsenyik Zsuzsánna, intézményvezető

Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei

Vonyarcvashegy életében fontos a természeti és kulturális 
öröksége, mely napjainkban legnépszerűbb formájában a kü-
lönböző gasztronómiai fesztiválokon, műsoros rendezvénye-
ken jelenik meg 2017 nyarán is.
A finom házi sörök és házi ízek kedvelői sem maradnak 
fesztivál nélkül Vonyarcvashegyen. Számukra június 30. és 
július 2. között rendeznek fergetegesnek ígérkező program-
sorozatot, benne a Republic együttes és az AB/CD zenekar 
koncertjeivel.
A szőlőtermelés hagyománya egyrészt a július 26-30. között 
megrendezésre kerülő Vonyarci Boros Forgatagon található, 
ahol a zamatos borok és finom falatok mellett többek között a 
Holdviola együttes, a Kelemen Kabátban zenekar és az Ocho 
Macho koncertje is várja majd a vendégeket.
Augusztus 17-20. között a Bor- és Csemegeszőlő fesztivál 
biztosítja a rendezvényre látogatók számára a borozgatás lehe-
tőségét, melyhez az egyik kulturális csemege az Ismerős Arcok 
zenekar koncertje lesz.

Az itt élő emberek számára a halászat is biztos megélhetési 
forrást jelentett. Így fontos ünnep augusztusban a 40 halász 
emléknap, melynek igazi fénypontja most is a tűzijáték lesz, 
valamint az augusztus 24-26. között megrendezésre kerülő 
Ponty így jó! – Vonyarcvashegyi Pontyfesztivál, ahol a Tán-
coló Fekete Lakkcipők – Komár László emlékzenekar kon-
certje is a halsütő program része lesz.
Programjaikat más műfajok képviselői is színesítik. A klasszi-
kus zene szerelmeseinek a Szent Mihály-dombi Zenei Esték 
keretében kínálnak színes koncertpalettát.
Vonyarcvashegy kulturális büszkesége az itthon és külföldön 
egyaránt közkedvelt Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar, 
mely a Vonyarcvashegy mazsorett csoporttal több koncertet 
is ad a fesztiválok keretében. Június 30. és július 2. között a 
fúvószene kedvelőit zenekari fesztivállal örvendeztetik meg.
Részletes programok a honlapon találhatók:
www.vonyarcvashegy.hu/programok
Facebook: facebook.com/vonyarcvashegy.a.balatoni.nyar

Tourinform Vonyarcvashegy

gasztroélmények, programokkal fűszerezve Vonyarcvashegyen

9Vonyarcvashegyi Hírmondó



szent glória  
temetkezési kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11.
éjjel-nappal hívható:  
06-20/9230-769 vagy 06-30/3486-253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Ft-tól 180 000 Ft-ig
Koporsós temetés: 130 000 Ft-tól 270 000 Ft-ig

További információt az alábbi linken kaphat:
http://szentgloria-temetkezes.kegyelettel.hu

VONYARCVASHEGYEN A KOSSUTH U. 1. 
SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

éS LOTTÓZÓ DOLGOZÓI

...értesítik meglévő és leendő vásárlóikat, hogy 
üzletünkben megvásárolhatóak a következő termékek:

•  Totó-Lottó, TippMix, kaparós sorsjegy  •  mobiltelefon feltöltés 
(Telenor, T-Mobile, Vodafone)  •  Soproni sörgyár termékei  • 

•  Coca-Cola termékek  •  Helyben főzött kávé, szemes és vákumos kávé  • 
•  energiaitalok, üdítők, ásványvizek  •  égetett szeszek, borok, sörök  • 

•  Papp Pincészet borai  •  rágógumik, mentolos cukorkák  • 
•  dohányzáshoz kiegészítő termékek  •  cigarettahüvelyek akciós áron  •

Kedvező árakkal, folyamatosan bővülő  
árukészlettel várjuk kedves Vásárlóinkat!

Az üzlet a lámpás kereszteződésben található,  
egy épületben a Tetováló Szalonnal 

(időpont-egyeztetés: Major Mátyás: +36-20/527-3154)

Üzletünkben bankkártyás fizetés lehetséges, a teljes 
termékválasztékunk megvásárolható bankkártyával, 

beleértve a totó-lottó, kaparós sorsjegy, mobil feltöltés is!

E-mail: tjtcolor@t-online.hu    •    Tel.: +36-83/950-752, 
+36-30/9935-437,   +36-30/5264-261

Kovács Szilvia ötletgazda, Karcag város alpolgármestere  
által létrehozott „A legszebb konyhakertek” - Magyarország  
legszebb konyhakertjei országos programhoz csatlakozva

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata meghirdeti 
„A legszebb konyhakertek” Vonyarcvashegy programot.

Várjuk minden konyhakerttel rendelkező kertművelő  
és közösség jelentkezését!

Jelentkezési határidő: 2017. május 20.
Jelentkezési lap kérhető és leadható: 

Közös Önkormányzati Hivatal, titkárság (Kossuth L. u. 42.)

Nevezési kategóriák:
Balkon: Erkélyen kialakított Zártkert 1.: Zöldség 
Mini: 10-50 m2 Zártkert 2.: Gyümölcsös 
Normál: 50 m2 felett Zártkert 3.: Vegyes (zöldség, gyümölcs) 
Közösségi: Csoportok, szervezetek által megművelt kertek

A kertek megtekintésére 2 alkalommal kerül sor előzetes egyeztetés alapján
Eredményhirdetés: augusztus 24. „Ponty így jó” fesztivál megnyitója

Vonyarcvashegy, Kossuth u. 2.
(HORGÁSZBOLT MELLETT)

Az üzlet előtti téren parkolási lehetőség.

egyedi csokrok,  
plüss figurák,  
ballagási szalagok

EZÜST ÉKSZEREK BALLAGÁSRA  
10% KEDVEZMÉNNYEL KAPHATÓK!

Május első vasárnapja:

Anyák napja
Május 7-én (vasárnap)  

8-14 óráig nyitva tartunk!

Nyitvatartás:
hétköznap:  

8 - 12, 13-17 
szombat: 8 - 12

 facebook: Márti-Virág-és-Ajándéküzlet

Rendelésfelvétel és kiszállítás: 
Csaliné Márti: 30/42-72-750

Ballagási 
ajánlatunk:

kedves Olvasók, hirdetők!
A Vonyarcvashegyi Hírmondóba  
a következő címre kérjük elküldeni a 
megjelentetni kívánt cikket, hirdetést:
vonyarcihirmondo@gmail.com

Üdvözlettel: a szerkesztők
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kiemelkedő szakmai elismerés
Dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter az Erdők 
Nemzetközi Napján tartott díjátadó ünnepségen PRO SIL-
VA HUNGARIAE emlékplakettet adományozott egy vo-
nyarcvashegyi polgártársunknak, Szakács Istvánnak.
„Szakács István, a Bakonyerdő Zrt. erdészetigazgatója, kitün-
tetésben részesül a három évtizedes erdőgazdálkodásban, közjóléti 
fejlesztésekben, a környezeti nevelés és környezettudatosság növe-
lésében végzett kimagasló vezetői tevékenységéért.” (forrás: erdo-
mezo.hu) – szólt az indoklás.
Ebből az alkalomból mi is megkerestük a kitüntetettet, hogy meg-
ismerhessük azt a sokrétű munkát, amit az erdészet, az erdész vé-
gez, s ezáltal kicsit az embert, aki itt él köztünk, s munkájával 
hozzájárult településünk hírnevének öregbítéséhez.
- Miként lett erdész?
- Nagybátyám gyakran elvitt magával vadászatokra, de ott en-
gem mindig az erdő, a táj szépsége nyűgözött le, nem a va-
dászat. Így mentem erdészeti szakközépiskolába, azután pedig 
Sopronban, az erdészeti egyetemen szereztem diplomát. 1979-
ben Zalahalápon kezdtem dolgozni, majd házasságom révén 
Keszthelyre kerültem. 1984 óta dolgozom a Bakonyerdő Zrt. 
Keszthelyi Erdészetegységénél. Vonyarcvashegyre pedig 1987-
ben költöztünk.
- 2013 óta adják ezt a kitüntetést, amit Ön is kapott, így azt 
is mondatjuk, hogy az elsők között van, akinek munkáját ezzel 
ismerik el. S mivel ez szakmai elismerés, kiemelkedő munka áll 
mögötte, melynek eredményeit mi magunk is megtapasztalhatjuk.

- Szeretem az erdőt. Az erdő sokkal több, mint fák együttese. 
Léte, állapota nagymértékben meghatározza az emberi élet mi-
nőségét. Három nagy csoportra oszthatjuk funkcióit: védelmi, 
gazdasági és jóléti. Mindhárom szerepnek való megfelelés gon-
dos tervezőmunkát, előrelátó, összefüggéseket szem előtt tartó 
szakmai munkavégzést igényel.
A védelmi szerephez tartozik pl. az oxigéntermelés, a talaj-
védelem, az élhető környezet fenntartása. Ez került veszély-
be, amikor 2011-12-ben az aszály miatt kiszáradt az 1860-as 
években telepített fenyves. Átgondolt tervezést igényelt, hogy a 
környéken lakók a legkevesebbet érzékeljenek belőle, s a szük-
ség okozta intenzívebb kitermelés mihamarabb pótolva legyen. 
Meghagytuk a fenyőt, mert a táj képéhez hozzátartozik, de 
állékonyabb, fajgazdagabb erdő kialakítására törekedtünk, ha 

már egyszer a természet kipro-
vokálta a változtatást.
Az erdő gazdasági szerepe is 
jelentős, ám a fenntart ható 
fejlődés érdekében egy fontos 
elvet feltétlenül be kell tarta-
ni. A gyarapodásnál csak ke-
vesebbet szabad kitermelni. 
Ennek eredménye például, 
hogy 1945-ben csak 12% volt 
az erdősültség, ellenben nap-
jainkban már 20%.
Az erdők Keszthelytől Balatonedericsig szinte hozzánőttek a te-
lepülésekhez, s erdészetünk mindent megtett annak érde kében, 
hogy erdeink közjóléti szerepét emiatt is növelhessük, hisz évről 
évre jobban érezhető a lakosság ilyen irányú igénye. Szerencsére 
az önkormányzatok is partnerek e munkában. Az utóbbi évek-
ben sikerült 300 millió forint pályázati támogatást kapnunk, 
amihez a Bakonyerdő Zrt. további 100 millió forint saját for-
rást biztosított. Így készülhetett el a Festetics Állatpark, a Ter-
mészet Háza, a Cseri kapu, négy kilátó, pihenők, tanösvények. 
Ezek fenntartását mi vállaltuk, hiszen ehhez állami támogatást 
már nem kapunk. De pont emiatt kell különösen figyelni, s 
a különböző területek egyensúlyát megtartani, hisz a közjóléti 
szerep nem mehet az erdőgazdálkodás rovására.
- Köszönjük a tájékoztatást, valamint a munkát, amit erdeinkért 
végeznek. Az elismeréshez pedig ezúton is, tisztelettel gratulálunk. 
További munkájához nagyon sok erőt és jó egészséget kívánunk!

-imj-

Áprilistól sok szeretettel várok minden 
szépülni, felfrissülni vágyó vendéget!

Szolgáltatások:
•	Arckezelések		

(Arc-	és	dekoltázs	masszázs,	
Anti-Aging	és	hideglézeres 
ránctalanító kezelés,  
tisztító	kezelés,	stb.)

•	Pedikűr	-	Manikűr,	gél-lakkozás
•	Sminkelés,	szemöldök-	és	szem-

pilla	festés,	szemöldök	szedés
•	Gyantázás,	stb.

Nyitvatartás:
Akár	a	hét		

minden	napján!

Bejelentkezés: 
Őri	Sára	kozmetikus
Tel:	30/603-5695

Vonyarcvashegy 
Fő út 58.

fb.com/sarikozmetika

„Célunk:	megőrizni,	amit		
a	természet	adott,	pótolni,		
amit	megtagadott	és	még		

szebbé	tenni,	ami		
már	megadatott.”

11Vonyarcvashegyi Hírmondó



Reisinger János: Ki nekünk Arany János? című tanul-
mánykötetét ezúttal a szerző ismerteti Önöknek!
A 2017-es Arany János-évfordulóra olyan kötetet aján-
lunk szíves figyelmükbe, mely Arany János egész életét 
és költői örökségét közérthető formában állítja az érdek-
lődők elé.
A kötet előszava és bevezető tanulmánya után 66 épüle-
tes történet következik a 66 évet megélt költő életéből 
és műveiből, nyomon követve a tehetség és a jellem ala-
kulását és fejlődését. Mivel ma az emberek hosszabb 
műveket alig-alig olvasnak el, 2-4-6 oldalas egységek-
ben sorakoznak a történetek, ezeket nem feltétlenül szük-
séges elejétől a végéig folyamatosan olvasni, ott lapozhat bele 
az érdeklődő, ahol a számára fontos téma rejtőzik. Az olda-
lak fejlécein az évszámok pontosan jelzik, hogy hol járunk 
az 1817-1882 közötti időszakaszban. Az Aranyról készült 

festményeket, szobrokat és fotó-
kat, műveinek illusztrációit is nagy 
számban tartalmazza a kötet.
Gyermekektől az idősekig bárki 
megértheti, és a tanulságokat életére 
vonatkoztathatja. Részletes időrendi 
táblázat segít még az Arany művei-
nek utóéletében való tájékozódásban 
is. A Függelékben három rendkívüli 
megnyilatkozás segíti a Családi kör, 
a Toldi és az életmű más darabjainak 
értékelését.

Összefoglaló jellegű előadásokat a szerző, Reisinger János iro-
dalomtörténész (MTA-kandidátus) a 200. évforduló alkalmá-
val már országszerte eddig is tartott emlékezéseiből tájékozód-
hatnak a youtube-on.

Könyvajánló

a művelődési ház és könyvtár hírei

Művelődési Ház és Könyvtár májusi programjai
13. szombat  Képzőművészeti szakkör
16. kedd 19.00 HÜLYA SEZGIN festőművész kiállításának megnyitója
22. hétfő 11.00 Baba-mama klub
25. csütörtök 17.00 Orbán-napi borünnep
27. szombat 18.00 Író-olvasó találkozó Varga-Körtvélyes Zsuzsa íróval

1. hétfő  Májusi Piknik
szerdánként 18.00 Gyógytorna
csütörtökön 18.00 Zumba
6. szombat    9.00 „Balaton Kupa” nyílt, triplett petanque bajnokság
7. vasárnap 16.00 Anyák napi ünnepség, babafotó kiállítás
8., 22. hétfő 10.00 Zenebölcsi
9. kedd 19.00 Bodza - kertbarát klub, Vaszily Zsolt agrármérnök előadása
13. szombat 10.00-18.00 
14. vasárnap 15.00-18.00       NÖVÉNYKIÁLLÍTÁS

Könyvtárunk május szombatjai közül  
6-án és 20-án tart nyitva, 14-től 18 óráig.

Programjainkra szeretettel várunk minden érdeklődőt!
Illésné Major Julianna, igazgató

meghitt percek a könyvtárban...
Legnagyobb örömünkre, egyre többször látogatói 
könyvtárunknak az óvoda vagy az iskola egy-egy gyerekcsoportja. 
Ilyenkor a könyvtárral, könyvekkel ismerkednek, könyvet 
kölcsönöznek, vagy épp Csudai Zoltánné tart számukra 
rendhagyó foglalkozást. Intézményvezető kollégáimmal közös 
meggyőződésünk, hogy az olvasóvá nevelés fontos eszköze 
a könyvtári látogatás, ezért mindannyian támogatjuk ezen 
alkalmak megvalósulását.
Arany János születésének 200. évfordulója tiszteletére 
a 2017. év Arany János Emlékév lett. Ennek jegyében 
két rendezvényt is tartott intézményünk. Az egyik 
Arany János-versek felolvasását jelentette a könyvtár 
vállalkozó kedvű olvasói által, akiket Csudai Zoltánné 
könyvtáros toborzott össze. A magánszemélyek 
mellett – akik között egyébként minden helyi 
korosztály képviseltette magát – az intézményünk 
Nyugdíjas klubja és a Szent Mihály-hegy Védő 
Egyesület csoportos produkcióval is részt vett. A 
kétórás felolvasási programban hallható volt Arany 

János jó néhány ismert és szép verse, előkészítve egyben Dr. 
Reisinger János Arany Jánosról szóló, fantasztikusan izgalmas 
előadását, melyre április 18-án került sor a Művelődési Ház 
és Könyvtárban. Zag Lajosné (A walesi bárdok) és Bujtor 
Katalin (Ágnes asszony) szavalata színesítette a programot. 
Mindkét rendezvény méltó emléket állított Arany János 
munkásságának.
Kollégáim nevében is köszönöm minden közreműködő segítő 
támogatását.

Illésné Major Julianna
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a Balaton art alkotóközösség hírei

1962 óta rendezik meg minden évben március 27-én a színhá-
zi világnapot, melynek célja, hogy felhívja a figyelmet a szín-
házművészet – és tágabb értelemben a kultúra – fontosságára. 
Intézményünk a magyar színháztörténet kiemelkedő állomásait, 
előadásait elevenítette fel egy fotókiállítás keretében.

-imj-

Két szerb festőművész, Tanja Nikolajevic Veselinov 
(Belgrád) és Dragan Jovanovic-Rile (Sabac) festmé-
nyeiből rendeztünk kiállítást a Művelődési Ház és 
Könyvtárban. A színvonalas tárlat március 24-től 
volt látható. Köszönet az alkotóknak.

-imj-

A Művelődési Ház és Könyvtár költészet napi programjai író-olvasó találkozóval 
kezdődtek. Szí Árpád balatonedericsi költő volt a vendég. A Nyugdíjkorúak klub-
jának összejövetelén is vele beszélgetett Illésné Major Julianna igazgató, majd el is 
énekelte Szí Árpád – Balázs Attila által megzenésített – versét, a Balatoni Halászok 
Himnuszát. Ugyancsak a költő műve a balatoni halászok legendáját feldolgozó 
költemény is, melyet Zag Lajosné tolmácsolt a hallgatóságnak. A beszélgetés 
közben több gyönyörű vers is elhangzott Szí Árpád előadásában. Tartalmas, 
lélekemelő találkozó részesei lehettek a résztvevők.
Április 11-én József Attila születésnapjára is emlékezik a világ. Ezen alkalomból, az 
intézmény folyosóján elhelyezett József Attila szobornál tartottak rövid, koszorú-
zással egybekötött ünnepséget. Az Igazgatónő méltatta József Attila munkásságát, 
ezután a közönség együtt elszavalta a költőóriás Mama című versét. Ezt követően 
elhangzott Serdar Ünver török és Sall László Göteborgban élő magyar költő József 
Attiláról írt egy-egy verse is, az előbbi Cséby Géza keszthelyi költő fordításában. 
A szobornál a hálás iro-
dalombarátok nevében 
Bujtor Katalin és Simon 
László helyezte el a tisz-
telet és az emlékezés ko-
szorúját.
A költészet napi prog-
ramok sora ezután is az 
Arany János Emlékév 
jegyében folytatódott.

Horváth Imre

A Művelődési Ház és Könyvtár 
Nyugdíjkorúak klubjának meghí-
vására Dr. Dudás Margit háziorvos 
tartott hasznos és érdekes ismeret-
terjesztő előadást az intézményben a 
klub tagsága számára, melyet Dok-
tornőnek ezúton is tisztelettel meg-
köszönünk.
Fotó, szöveg: Simon László klubvezető

a magyar költészet Napja

Előadás az egészség 
érdekében

A színházi világnapra...

Szerb alkotók 
bemutatkozása
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Programinformáció:
Illésné Major Julianna: 30/380-4871

Szeretettel várunk minden érdeklődőt

május 1-jén 11 órától
a rendezvénytérre, ahol a vonyarcvashegyi civil 
szervezetekből alakult csapatok sütnek-főznek 

Májusi Piknik
elnevezésű rendezvény keretében, zenés 

programok és kellemes beszélgetés kíséretében.

13 órától BABAI NORBERT muzsikál

15 órától a Zalai Balaton-part Ifjúsági 
Fúvószenekar és a Vonyarcvashegy 
Mazsorett Csoport műsora

A	főzéssel	kapcsolatban	Illésné	Major	Julianna	 
szervező nyújt felvilágosítást.

Számítunk	együttműködő	részvételükre! 
Péter Károly, polgármester

Szeretettel meghívjuk az  
Édesanyákat, Nagymamákat és Dédiket

Anyák napi 
ünnepségünkre

melyet május 7-én, vasárnap 16 órakor 
rendezünk Vonyarcvashegyen,  

a Művelődési Ház és Könyvtárban.
Ez alkalomból Péter Károly polgármester emléklapot ad át a 

kicsiknek, édesanyjukat virággal köszönti, s megnyitja az elmúlt 
egy évben született vonyarci apróságok fényképeiből összállított

babafotó kiállítást
Számítunk az érdekeltek, érdeklődők részvételére

Az állat- és növényszeretet magyarországi ünnepnapja 
tiszteletére a vonyarcvashegyi Művelődési Ház és 

Könyvtár a Magyar Kaktuszgyűjtők Országos Egyesülete 
Keszthelyi Csoportjának tagjai közreműködésével

május 13-14-én (szombaton és vasárnap)

NÖVÉNYKIÁLLÍTÁST
rendez Vonyarcvashegyen, a művelődési házban.

A kiállítás 13-án szombaton 10-től 18 óráig,  
14-én vasárnap 15-18 óráig  lesz látogatható. 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

A Művelődési Ház és Könyvtár  
„A magyar sport napja” tiszteletére

május 6-án, szombaton, 9 órától nyílt, 
triplet petanque bajnokságot rendez
a Petőfi és Erkel utcák kereszteződésében 

levő parkolóban.
Várjuk a három fős csapatok jelentkezését,  

és a sportág iránt érdeklődő nézőket is!

madarak és fák napja  
a szent mihály-hegyen
A természet egyik legszebb ünnepét  
május 13-án szombaton 10 órakor tartjuk 
Vonyarcvashegyen a Szent Mihály-hegyen.

•	 óvodásainknak	és	iskolásainknak	
kiírt környezetvédelmi pályázat 
eredményhirdetése, díjak átadása

•	 játékos	vetélkedők
•	 piknik

Mindenkit szeretettel várunk: 
Szent Mihály-hegy Védő és Vendégváró EgyesületSzeretettel várjuk  

a zamatos bor barátait
rendezvényünkön

május 25-én 17 órától,
a vashegyi Szent Orbán szobornál.

17.00   Népdalos köszöntő
17.05   Péter Károly polgármester,  

Dr. Brazsil József, a Da Bibere  
Borlovagrend Nagymestere és  
Papp Ferenc, a Balaton-felvidéki  
Hegyközség vezetőségi tagja  
üdvözlik a megjelenteket.

17.15   Az Orbán szobor rituális  
locsolása. Ki így, ki úgy.  
Ezt követően a Nagyváthy  
Néptáncegyüttes műsora.

17.40-18.00   Táncház,  
közben zamatos borok  
kóstolásara is lehetőség nyílik.

Orbán-napi  
Borünnep
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